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Πλήθος ομογενών στην Καστοριά για την 
Κυριακή των Αποδήμων
/ Ομογένεια

Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, προκειμένου να τιμήσει τους 
Ομογενείς Καστοριανούς που ζουν και εργάζονται σε άλλα 
μέρη της γης, έχει καθιερώσει την Κυριακή των Αποδήμων.

Την πρώτη Κυριακή μετά την εορτή της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, τελείται 
Αρχιερατική θεία Λειτουργία, με μνημόσυνο υπέρ των κεκοιμημένων και 
αρτοκλασία υπέρ των Ομογενών.

Με κέντρο την θεία Λειτουργία, πραγματοποιούνται και άλλες εκδηλώσεις, με την 
διοργάνωση και του Δήμου Καστοριάς, όπως η δεξίωση σε Αρχοντικό της 
Καστοριάς, ο περίπλους της Καστοριάς με το πλοίο του Δήμου, η επίδοση των 
υποτροφιών από τον Σύλλογο Καστοριανών Νέας Υόρκης «Ομόνοια» κ.α.

Εφέτος, ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση της Ιεράς Μητροπόλεως και 
εκκλησιάσθηκαν στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό πολλοί Ομογενείς, που γέμισαν, 
μετά την θεία Λειτουργία, την αίθουσα Ταβιθά, όπου η Ενορία της Μητροπόλεως 
παρέθεσε δεξίωση.

Ήταν εκπρόσωποι του Συλλόγου Ομόνοια, με πρόεοδρο τον κ. Χρήστο Γιόβε, της 
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Φιλοπτώχου Κυριών Νέας Υόρκης, με πρόεδρο την κ. Μαίρη Γερασοπούλου, του 
Ελληνοαμερικανικού Συλλόγου Καστοριάς, με πρόεδρο την κ. Αγνή Χριστοπούλου, 
του Ελληνοκαναδικού Συλλόγου Καστοριάς, με πρόεδρο τον κ. Αθανάσιο 
Γκιμουρτζίνα, οι οποίοι και απεύθυναν χαιρετισμό.

Επίσης συμμετείχαν Ομογενείς από την Αυστραλία, την Γερμανία, την Ουγγαρία, 
την Ελβετία.

Εκ μέρους του Δήμου εκκλησιάσθηκε ο Πρόεδρος της Κοινότητας Καστοριάς κ. 
Θεόδωρος Μαλεγκάνος.

Ο Σεβασμιώτατος στον λόγο του, τόσο στον Ιερό Ναό, όσο και στην διάρκεια της 
δεξίωσης, τόνισε την μεγάλη αξία της Ελληνικής Παραδόσεως, που εκφράζεται με 
κέντρο την αγάπη στην Κυρία Θεοτόκο.

Επίσης, απευθύνθηκε με λόγους ευχαριστίας στους Ομογενείς, ιδιαιτέρως στον 
Σύλλογο Ομόνοια, που είναι ο κύριος Ευεργέτης της Ιεράς Μητροπόλεως και 
βοηθός στο Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο.
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